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o fEF cin BIAREIRIZI scanf BA » BEAFEHITAYE Time Limit Exceeded BYEPE ©
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<stdio.h>
int main()
{
int cases;
scanf("%d", &cases);
for (int i = @; i < cases; ++i)
{
long long a, b;
scanf("%11d %11d", &a, &b);
printf("%11d\n", a + b);
3
return 0;
3

C++ 12T A

<iostream>
int main()
{
int cases;

std::cin >> cases;
for (int i = @; i < cases; ++i)
{

long long a, b;

std::cin >> a >> b;

std::cout << a + b << std::endl;

}

return 0;




2015 — PR ERIENRETEZRAE B 4ERE

AR EEENY)/ \AH

Problem ID: animal

TELOFEMEEZT » B N2ERFHANERE » —EIRERERE -

HE RN B ENTFRER > 1)/ 2R FE _IERAFMEEMERE - THRRNGEFRMFIS
BT —R2K > KE—FBHZIHNBHIIRE SR MAE - —H=EMERE - TNRDAERL T

& o

SR/NBETIRRTR SR EENS - BEFYAEEARNNEXN] » KBELZRA
LRA—EERHERT - E—EFVHNNELEARMBIYNHEBENEBERNAEFHIRE > HiF
AN MENE) c ERRERRRAR  AAEMNSYNNERE - WHEUMELER - 2 THERA
BUANEE - HPIFEZERTFERERE -

BEIME > WR—AE=EFMHERRNA 1,2,3 > BENES 3 WBETIMERRE ; =
EHMHED A 2,3,4 NERIFAFERRE - FRHMPIRSERE—EDEL I > EEWmAEE
FEEEHER?

Input
WANSE—1TE—ERBH T AREELBAFIHAEN -
FFEAHER S —IT/NELERE 51, 50, 53, 54, 55, 56 * DAIRARAEBYINNE o

e 1 <T <1000
1 § 51,52, 83, S4, S5, S6 S 100

Output

HREFAFHEN  MREFE—BOEAN > ARSI FERRE > FHH—1T “Yes”
BRIFEEE No” (BFRZ5I5R) °
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Sample Input 1 Sample Output 1
4 No

314159 Yes

111111 No

123456 Yes

765432
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Problem ID: gift

AR RN ERE] T RIKE R E -

RITFEAHET » /7T RBRSENFS > aFt St LR N URR£ET N 51
Y > STEBEASE—R -

NEARITHERBH S GEERZ 7Y > ERMEANSECYEI—&  BEHLES
B25 » MO MNRMEITFNEREIEMERZEE B SFREY > MEREIRORTE -

FEt > /T AZTRRELER 2RI > B ERIRISRBE AP E NGRS
—HHEE N B (BEAZREBRE) - AEXSHE—ERYTE T —EEEER 1, 0 RTHER
BHEF [, BUR A SEEREERY) - VERARESEANZREBT S MPIZEINEYINEE
28 MAEERERETRT - BEXEHRL 7T ELERRNBRMMAERBERRSY T - FRUthER
REMELERREERAT » ARBARNDEEY S NEEARTE MR

BHIZRR - M ER N =3 1IAL > MZBA=MHEYHLHNEEIEHN T, 2RIZ 2 3,3 B
VHEBEUTHW&ESE AR {1,2,3) ~ {1,3,2} ~ {2,1,3} ~ {2,3,1} » EFH {a,b,c} RRFE—1D
BYBHEE « BNRL > FHBYERAE » BHNRE > F=HEWREE c BHNREE - ELE4
HE 1 BEBARBBENAI

Input
AREHNE—TES—EERH N ARIENLEE N ERE -
F17H N BEIERE - DRINRIEFIEEN N BEYVEERHT, -
*« 1< N <20

* 1T, <N
c N <Ty < - <TIn_1 <Tn
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Output

At —1TEE AR > TR EARENEEYI S TNEERPIA AEME °

IEiE—2 > fRE]LAZEIR > A N (URSEE » FEERANGE > REREA NI =1x2x3x

o x N BREEMNAR - iR > B N = 20 B > BEXRZEBE 2432902008176640000 > 7]

LB IREMEIELE long long int BIRAME 26° — 1 = 9223372036854775807 /) » FRLARILAAE long
long int f#7F o

Sample Input 1 Sample Output 1

3 4

2 33

Sample Input 2 Sample Output 2

3 0

2 22

Sample Input 3 Sample Output 3
20 1

1234567891011 1213 14 1516 17 18 19 20

Sample Input 4

20
20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20

Sample Output 4

2432902008176640000
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Problem ID: super

BESEATEES AR R (REARTF) 1R > BERAR > BERITEALEERAK - ARXE
BEARTY  RERBWHFEREZEHREZE > EFME S TEYR - SEINEYERMZ @ IE
REREE > AR AREZ EEAIT2HADE > FRUMREGIE T —E(FE > ABRUERIE
EN D HEAMBISRIRAR -

TR RN EYBRERE T —HEYR DNA FIIEAE > BEEXRNBEF » —a%
A EERVREIE T 0 FRLOREB AEFR{D DNA B HEEYIR - AXBILIFEERE - JEMREE
7 TRAEY X 1 - METRBMILINEEME | #ith TRAMEY X 1 BIEZEHEEY -

BEERE T —TF  REKE TRMEY X1 B8 ZRENEERE/ » B EFFET
T IRAVHASE - BREEERRAE ? EYEREER T EEREEYR DNA £ > BEEBRAAE
BEYIIEZ A WARLBY DNA - 38 DNA ZEELREEZEEERE ? B DRAEER IREH
EERFy HRERER °

TEE HEBHRFY E? F5 S BFE DNA F5 AR NBRES > fAKR 18 585
FRETEIIZEREEN A MFY| S E DNAFH AR BB THREBHRFY > ARERKRKE A
BByt E B BEBRFY

BEIRER > FFY “ATTCGG” & “ACGG” (3BEE 2 ~ 3 {EZFiiE) IR “ATCG” (JB%E 2 ~ 5 @A
Wig) B9 THEEBRFS °

FRLL > DNA 75 AR B B9 TRIEHEBHRFY) MEFE AR BB THEBHREFY £&
E&ENRLE (F&rEE S ERENERBRFY)

BESESDA > WifEl DNA FoIRY TEREHRBHRFY) BRERIE > RIthFIRHELL - FrUAZRERR
ENTAERZ > HHEYBRZEFRAR DNA FIEAF > B TRANEY) X 1 89 DNA F5&E1L
BUARMERRZS o K% DNA FFINZ X5 > TR ERERIVRE MEREERRE - B2fits T 2R
BREAXILY » REEE > FIUGEIREICHTTREREER -

Input

ARBERE—TE—EFHR P » AR RNEY X1 BYDNA FF -

7
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BITEET —EERH M > KREVMERZESED DNA A o
BTREs M 1T 8788 —EFH 5, » KKFE i EXY8 DNA F5 -

1 < PHIERE <5000

1 < M < 5000

1< S, RE

S HRE +5, BHRE +--- + Sy BERE <5000

FrERZ& DNA FHINFREIEH A, 7,0, G & 4 EFiHmM ©

Output

ARE—TESMEERSH R U—RBEQRMA - 2RSS  EEWR RNEY X)
BY DNA FHBERENHEBRFY » URERKEHRBRFIINRE - MIREEBE—EEYIR
FRANEY X1 BY DNA F5EAERENHRBHRFY > smimtiRske/] BIA—E o

Sample Input 1 Sample Output 1

ATTCCG 16
4

ATG
CGA
ATTCC
TC

Sample Input 2 Sample Output 2

TCGAATTGCA 1 23
2

AAAAAAAAAAAAAAAA
GGGGGGGGGGGGGGGG
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Problem ID: circle

MEEEE~) LRESEIBMEE -

X EHRRWN > BB EEZERNTE AR
REMNGT > BMAEEFE .- 1 N8 o

BIRE > EEAENAREBERMLE
B - EENF¥ S HIEARA 2 ~ BEA
mr? o —fRER 7 ~ 3.14 {EAIEUE o)

EEZFX ERARBENNGE » EARMEHN
INERmER 3.14 BEELE - tRAEF A
B« AEENEERARN KA EEFENE
BE ARMEAKRE EUE—ERFEAER
D BT —EHEA 10 1 80E > 2RFRREE
LR FICEEEA (F18EEL) » MALLE
ERRAMUE - &KiB %%ﬁ/]\%%itljﬁw\ﬁ
317 AR FHEEA > MREERAEANHES
BEERELE 55 =3.17 ¢

NREE > MRBEHHEFRNERR > SEFELESRNEAT B
B FRIRAIAEE Z2ECR 5T - Rt B R@iE IR E It st EEERRE

REF—KRERN

MEABE EURE—ERFREBELD  E—EFER r BNE > §EZVDRFREEEA (B

teTEE L) 0E 2
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Input
WANRE—1T > 23 —EERH  ARERNFE-

e 1< r<108

Output

st —EEREN—17  ARFER r BNEREZDEFH -

Sample Input 1 Sample Output 1
1 5

Sample Input 2 Sample Output 2
10 317

Sample Input 3 Sample Output 3
100 31417

Sample Input 4 Sample Output 4
1000000 3141592649625

10
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Problem ID: power

BT RS L 2AVRIEN ? thEXKRRENSE > MERIRRBB R !
—WEE > SRR OEBIBR LR - MERMEROT » BASRENZRAEBRERER |

BRI EISE 2 AT SRR > BB RSB A SRR T | T8 « fig
B AR o

LBz % SKEMNMEELENERT » R E2EMBABRESRE ENMBEERIGF © TR
BR—RERIETEESE > SEEH EEHEBMAE » SEREMKE LEELHS > MEIHEX
T E 138 o FEEANEREE EMAE > —RERLEE 7 x 7 x 7 x 7 = 2401 &1 o

PRIEEE » EEMMAEEEMN T A EEREINRT - X ELENGIFmE » XATUBRE 7
RIRY 4 k77 - hRLREER > WREFHBIBIEFR > AFT BIR > FErRAILIER A RBHN BRAG - 45
Bl > (EE AR 0 RBERR 1> UAEREMAILUEZREIER -

FRIRWE L FEREBAOMEERZSBRAORG 3 x3 x3 = 27514 x 514 = 264196 ~
2x2x2x2x2x2=~64c ILEF > FEIEEEIR > EE A FEN B X5R > 1 E—E—ERVIE A k&
Ko MBAHEFET BR o ERHRAIAEER TH K REF > FZBIB N » iR A BB K XAEK
BN (AxAx---xAxA (K@) >N) o

BERERISAATE N B% > RstHE K B thstE A REH B XA BEBZ T o (BREIEABIFRES
B thBR/AR N NEFAEEE » REMIBREOH/NIRER N B K fF - BEER > &
FIHETREZA ko

BERERIRIMEIR > AIREARS & #G:E A R0 £ RGNIRFER N > EIULEEREBIR&EAR &

15 ARG E RAG/DRERN UxAx- o x Ax A (KiRB) <N) - 2R > WRE
MAB k 73BURS ki, kg, oo ka2 W A BRBB k) REGNRFR N~ A RBR b, RE G/

FRN---- AR ky REG/INFER N > BRREIEAEIEIBR ki, ko, . . .,k PERARY ©

FBREREE 7 LU E - MR EBNELE - ABMREERINZEFEEHNEH - FIt
PREESSRIRMPRIFETRY A IR N - I BFFEIRE i him B IRFRY £ o RMBIRGH & AEE
EERX > MEEIRE R -

11
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Input
WMARE—1T > BSMEERS A N > AREESFTH AR N E -

c0< A N<101

Output

b —17 > AE—EEH L KRBERGF TR k> MREARH kL FFEEHZERK

CETTRRE

Sample Input 1 Sample Output 1
2 3 1

Sample Input 2 Sample Output 2
2 2147483647 30

Sample Input 3 Sample Output 3
0 0 -1

12
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F. RESEHEEKEX

Problem ID: mul

—F—EHNREHIT > ER—ERRAWENARERENDF - BEEIFEMRBAOMAE
BYREK » ARAT BRI REER - FRURIEG—D KIS - BIF KEZRIIKIKTEXRKE > FTl
RERE B S SIKIKE MG » UREBLENRKEZE -

ERBEHERAKERIRRPIRIHT 7 > ZHE—E—EALERAIKIKEGIE o BT
BIHEEZ ANBZERAMRIIRAC  EREEINERETIHAK » MATEEZIK - FRIUBEERE
HRSEAZRNETRKS » RETREF 8K > A THMBERE - I BRI EERERAR
FAAMBIEF 7] MEME R LENEFE - MEIREITER2RENA > thHEE—
FIBKERER B A HTBAY ©

NER—REHBAIER FRER °

PR EA B EMER B ERE—RIKRNBRRABHRE —FRIK—1% - REBHRE_H
IXRAVIRIEABERE Rk —1% - - LUE4RH#E o ] aabbaa BAA¥ITEAI—FIEK > M abcabe
MARE o BTEME > BRAEEULUREMHERIENX > & TRIIKIL IR HHER
EBEGHER -

HRNSEAREENIK > RMBBAREINERXFHESNRSR > flil a E=E b Z2ER
Z 48 o MATAIKIKE R E —RIKIK TRAEER > FrAIKIRBI AN RIMRTEAE R —1E—1%
RAEEES—K - UM ERKEREBHNMBIKE LR RN —1K

SRR - MRA=ZBAZIKGIET > F—EAG T cat BEIK > BE_EAGE T etc B
L1k 0 F=BEAREM T passwd BLEDK - BILFIMA —ERILURBIFRARIEZL : KFBETE—
BAZERE _fEk a « FTEAENEZFEK t « F=EANENEZFEIK a > BB THIKIKEHE
BY ata > Wi T A HBRVFEM o

Input

WANSE—ITE—EERHRT > ARETHKE T ZAFHEH -

5—FAHBEHNE1TEEERH n > ARAZLVANEIKGITE - BETRAE n1TRA > F i
ZE—ERNERXFHENNTF S 5, 0 BEFTRREGIENIKANR - EESEARSE

13
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SFRIERBEERYIK

e 1T <H0
* 1 <n <100

e 1< s NEE <50

Output

HNEZAHEN  IRAE VD —BEATUIRAARHBHN—FIIK > BFEE—1T “Yes”;

BRFEHEE—1T “No”

Sample Input 1

(BERZL3I5R) -

Sample Output 1

Yes
No
Yes

14
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Sample Input 2 Sample Output 2
4 Yes
2 Yes
abc Yes
bca Yes
3

t

m

t

4

np

ps

sc

cn

1

aaaaaaabbbbbbccccc

15
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This page is intentionally left blank.

16



2015 — PR ERIENRETEZRAE B 4ERE

G. Jti@sh

Problem ID: morse

Ot iy B 5 36 RO AR R IR I A E AT JE » B PAEET —EHE A HAETRMAR - ERHEIERMEHER
WE T —H - I TREEREREN T E TEMANER - REMMRGEEHEE T Kttt

E—X > WHIEAIZERXMERENESE > MEESAMRMITEREEESEE -

TMRANEEEHTEEES ) MEmH3E A/ N ER ORI S 5H o

MARZAE ? SEIZIE 21 S —BME—BIBF LR T —FNEE—NFETEE -

MRIR . ..... SIRENEZ o) MEPHEIRMIN 7 2A5R > FAIAAEREE @ TEHTERS (morse code) 2
EHRMHPARER - ARENSHN—EREST o KB UARIATAFIRAAIARE o

FER ? MURMBERMANUFPEL—RRRINVER > AE—EARERE—EAEERT]
7 Z—EAABEEKES ? EAKEARETIE o

TRARES - ERREFRENSI o) WEEE | DEhIEAIUFIART <

3¢ 20 SESEACTEREREE M TR - MIBREBREBREZEZE—BEFERTH ST » AR
——ARE ? EAREMA G IR 2

MREROEMT ? BEAREER o) WA TH—R > M TRIE—E—THEERETF | TRFIRIE
URAUERFRH SR > FrARI LB EERE

M RERAEREER 2
MEARBERFBHLEREIMGH - AR \(TIT)/ &l

17
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OB LR R T — 7% > SHHARN AR T REGHRAEEFEE o

BEHFEEER —ERARRB - EEFARESTAN - AT HEER > HFBENRS TR
()1 RAMAZE T8 (-)1 > MEXEAFEEUA—EEZEDE > EEAEEHBE—RETRT
FIRFRZENDE > BPIZARER /KRS o

BIan > “NPSC GG” EHREIEE “-. .--. ... —.-. / ==, == 7o~ BN >W“.--
&P HHIRVE RS 2 RIXCRBV RS ©

BRIEEERTRAENN  FIUFEEE—PHRFIEERTRAR « FEASRURIFHE

—B5 AR > FIUBERE R —E—E R o fI0 > UMD DA - ZEEEEAE
Fie > BESMiE > FRENFIERSIERERT - RRAMEBNMWES = RAREBIY
B4 BERALIE—EREER - FAENSERER—ERFY > MRASRRERR AT UALE
BRI ©

"85 RIBEARE—TBRY (thARER—T) - 71 T8l 2SH (EESHBEH—T) o (%) 8]
SRR > Tl 2 MR S E = | B8 MM (WHESE /) 8B
o

R LA E B S S aE

=
)
wn
(@I
~
()
@

ERT o RS SHEEREBSERMEEHNIE  REMMATERMEICTERZ
IURE M PIRFESEE RN SRGETEVENS RERBEFRICEH » FIRBERX -

18
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MR T > AT 2EHTERX

FB (BEHEBERIELR)

A .- |B - C -.-.|D -.. |E F ..-.|G --.|H
I J .-——-|K -.- |L .-..|M -= |N - 0 -—-|P .--
Q --.-|R .-. |S T - u ..-|v - W =X --
Y -.—-|Z2 --

Input

WMARBMIT

B1TA—EZEH > RTHAGHEEE » VHEM - F1T8—ERE = IR ERHNF
S HREA n RnBHIERTHERFRICE

* n <999
- BISRHNENREARNARFHKRER > METSAEENZERF T

« BASERGENEXE]RMA > BEERET LENFRESE - FTEEEASEHRNGEE -
« T —EREEIFEAFHNFE » BV —EGEREIFEAFTHERE -

Output

ERE—TTER > ARERHREX o

19
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Sample Input 1

Sample Output 1

NPSC GG

Sample Input 2

Sample Output 2

ABCDEF

Sample Output 3

GHIJK

Sample Input 4 Sample Output 4

55 LMNOP

Sample Input 5 Sample Output 5

47 QRSTU

Sample Input 6 Sample Output 6
65 VWXYZ

20




